

Cena za vedu a techniku

- Kategória:** Popularizátor vedy
- Navrhovateľ:** Zväz priemyselných výskumných a vývojových organizácií
- Laureát:** **Národné centrum pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti pri CVTI SR**
- Odborník v oblasti:** Popularizácia vedy a techniky
- Pracovisko:** Centrum vedecko-technických informácií SR
Lamačská cesta 8/A,
81104 Bratislava



Ocenenie sa udeľuje za:

Popularizáciu vedy a techniky na Slovensku a koordináciu popularizačných aktivít na celoslovenskej úrovni.

LAUDATIO:

Národné centrum pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti pri CVTI SR už od roku 2007 zastrešuje aktivity zamerané na popularizáciu vedy a techniky na Slovensku. Od svojho vzniku organizuje a spoluorganizuje množstvo popularizačných podujatí, medzi ktorými najobľúbenejšie a najznámejšie sú napríklad cyklus prednášok pod názvom Veda v CENTRE alebo Vedecká cukráreň. Každoročne sa tiež podieľa na organizácii Týždňa vedy a techniky na Slovensku a podujatia Európska noc výskumníkov, ktoré sa tešia veľkému záujmu verejnosti. Pre vedeckú komunitu sa spolu so SAV a ZSVTS podieľa na organizovaní oceňovania vedeckých a technických osobností vedy prostredníctvom ocenenia Vedec roka SR. NCP VaT pri CVTI SR zabezpečuje správu a prevádzku popularizačných webových stránok a sociálnych sietí a vydávanie elektronických i tlačených periodík a publikácií popularizujúcich vedu a techniku, napr. časopis Quark. Zabezpečuje taktiež správu a prevádzku informačného systému o výskume, vývoji a inováciách. Menovaná organizácia sa aktívne podieľa na príprave mediálnych výstupov o vede a technike a rovnako realizuje prípravu rôznych televíznych formátov popularizujúcich vedu, z ktorých najznámejší je cyklus dokumentov pod názvom Spektrum vedy. NCP VaT pri CVTI SR tento rok otvorilo jedinečné zážitkové centrum vedy Aurélium, určené pre širokú verejnosť.

Kontakt pre médiá – Komunikačný odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR:

Eva Koprena, tel.: +421 2 59374 854, +421 918 949 837, eva.koprena@minedu.sk

Kontakt pre médiá – Centrum vedecko-technických informácií SR:

Eva Vašková, tel.: 02/ 69 253 113, eva.vaskova@cvtisr.sk